

## Pooblastilo v elektronski obliki pooblaščenca oseba izpolni na spletnem portalu AJPES.

Če nimate ustrezne tehnične podpore, lahko zahtevo oddate tudi v pisni obliki, v pisni obliki priložite tudi potrebne listine in pošljete na izpostavo AJPES. V tem primeru vam AJPES zahtevane podatke pošlje po pošti.

## Kaj potrebujete za uporabo storitev RTR?

Za uporabo spletnih storitev se morate še neregistrirani uporabniki **brezplačno** registrirati na portalu AJPES, s čimer pridobite uporabniško ime za prijavo na portal in s tem dostop do vseh storitev AJPES.

Iskanje podatkov o transakcijskih računih poslovnih subjektov je za vse uporabnike **brezplačno**.

Za vlaganje zahtev za pridobitev podatkov o transakcijskih računih fizičnih oseb potrebujete **kvalificirano potrdilo za elektronski podpis**.

Zagotavljanje podatkov o transakcijskih računih fizičnih oseb je plačljiva storitev. Pridobivanje podatkov za zahteve, vložene po elektronski poti, je **cenejše** od pridobivanja podatkov na podlagi zahtev, oddanih v pisni obliki po pošti. Uporabniki, ki nameravate storitve pogosto uporabljati, lahko z AJPES sklenete pogodbo in storitve plačujete mesečno.

**Hiter in enostaven dostop do podatkov.**

**Točni in ažurni podatki.**

**Storitve eRTR so na voljo 24 ur na dan vse dni v tednu.**

## Vabljeni na izpostave AJPES!

Na izpostavah AJPES vam bomo odgovorili še na mnoga druga vprašanja.

### Seznam izpostav AJPES:

<b>Izpostava Ljubljana,</b> Cesta v Kleče 12, 1000 Ljubljana	01/583 33 00
<b>Izpostava Celje,</b> Gubčeva 2, 3000 Celje	03/426 73 02
<b>Izpostava Koper,</b> Pristaniška ulica 10, 6000 Koper	05/612 10 00
<b>Izpostava Kranj,</b> Slovenski trg 2, 4000 Kranj	04/281 09 40
<b>Izpostava Krško,</b> Cesta 4. julija 42, 8270 Krško	07/488 29 40
<b>Izpostava Maribor,</b> Trg Leona Štuklja 10, 2000 Maribor	02/235 25 00
<b>Izpostava Murska Sobota,</b> Slovenska ulica 2, 9000 Murska Sobota	02/530 09 80
<b>Izpostava Nova Gorica,</b> Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica	05/338 62 00
<b>Izpostava Novo Mesto,</b> Kočevarjeva ulica 1, 8000 Novo mesto	07/391 34 00
<b>Izpostava Postojna,</b> Ljubljanska cesta 5, 6230 Postojna	05/700 07 40
<b>Izpostava Trbovlje,</b> Sallaumines 2, 1420 Trbovlje	03/562 58 00
<b>Izpostava Velenje,</b> Rudarska cesta 3, 3320 Velenje	03/898 75 00

Na nas se lahko obrnete tudi po elektronski pošti na naslov [info@ajpes.si](mailto:info@ajpes.si) ali [rtr.info@ajpes.si](mailto:rtr.info@ajpes.si).



Agencija Republike Slovenije  
za javnopravne  
evidence in storitve

Tržaška cesta 16,  
1000 Ljubljana, SLOVENIJA  
Telefon: (01) 477 41 00

september 2019



Agencija Republike Slovenije  
za javnopravne  
evidence in storitve

## STORITVE REGISTRA TRANSAKCIJSKIH RAČUNOV



[www.ajpes.si](http://www.ajpes.si)



## Želite preverjati transakcijske račune poslovnih partnerjev?

## Želite podatke o transakcijskih računih poslovnih subjektov uporabljati v svoji poslovni aplikaciji?

## Potrebujete podatke za izvajanje izvršbe?

### Register transakcijskih računov

Register transakcijskih računov (RTR) je **enotna informatizirana baza podatkov o transakcijskih računih in njihovih imetnikih**.

Podatke o transakcijskih računih v RTR dnevno zagotavljajo banke, Banka Slovenije in Uprava RS za javna plačila.

Pravilnost in ažurnost podatkov o imetnikih transakcijskih računov AJPES zagotavlja z izmenjavo podatkov s centralnim registrom prebivalstva, davčnim registrom in Poslovnim registrom Slovenije.

Dostop do podatkov o transakcijskih računih poslovnih subjektov je javen. Podatke o transakcijskih računih fizičnih oseb pa lahko pridobite le, če ste do njih upravičeni skladno z veljavno zakonodajo.

### Poizvedovanje po transakcijskih računih poslovnih subjektov

Do podatkov o transakcijskih računih poslovnih subjektov v RTR lahko dostopate preko spletnega iskalnika, AJPES pa omogoča tudi prenos podatkovnih datotek.

#### Iskalnik eRTR

Preko spletnega portala AJPES lahko **brezplačno** vpogledate v podatke o transakcijskih računih poslovnih subjektov s pomočjo aplikacije eRTR. Na podlagi vnosa različnih iskalnih pogojev pridobite podatke o transakcijskih računih posameznega poslovnega subjekta.

Na enak način lahko pridobite tudi podatke iz arhiva RTR, kjer se hranijo še 5 let po zaprtju računa.

**Iskalnik transakcijskih računov poslovnih subjektov** najdete na <http://www.ajpes.si/eRTR/JavniDel/Iskanje.aspx>

### Ponovna uporaba podatkov RTR

AJPES uporabnikom za uporabo v lastnih poslovnih aplikacijah nudi celotno podatkovno zbirko RTR s podatki o transakcijskih računih poslovnih subjektov. Naročite lahko:

- enkratni prevzem datoteke;
- prevzem datotek z mesečnimi preseki;
- prevzem datotek z dnevnimi spremembami.

Če želite prejemati navedene datoteke s podatki, pošljite izpolnjeno naročilno na AJPES. Podatki so na voljo v datotekah XML.

**Več informacij o naročanju in vsebini datotek s podatki o transakcijskih računih poslovnih subjektov** najdete na [http://www.ajpes.si/Registri/Transakcijski\\_racuni/Splosno](http://www.ajpes.si/Registri/Transakcijski_racuni/Splosno).

### Poizvedovanje po transakcijskih računih fizičnih oseb

Do podatkov o transakcijskih računih fizičnih oseb lahko dostopajo osebe in organi, določeni v 194. členu Zakona o plačilnih storitvah, storitvah izdajanja elektronskega denarja in plačilnih sistemih.

Zahteva za pridobitev podatkov iz RTR mora vsebovati:

- ime in priimek ali firmo in naslov prosilca in njegov podpis;
- ime, priimek in davčno številko ali identifikacijsko oznako fizične osebe, ki je imetnik transakcijskega računa;
- navedbo pravne podlage in namen obdelave osebnih podatkov.

Zahtevo za pridobitev podatkov o transakcijskih računih fizičnih oseb lahko pošljete **elektronsko prek aplikacije eRTR** ali pisno po pošti.

Elektronsko oddani zahtevi priložite tudi vse potrebne listine v elektronski obliki. Zahtevane podatke po elektronski poti vam AJPES posreduje v vaš prostor na portalu AJPES. Na ta način je zagotovljeno hitro in enostavno pridobivanje podatkov. Zahtevo lahko predloži zakoniti zastopnik ali njegova pooblaščenca oseba.